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csak a z / ém/qmmjlszek döntsenek, 
hanem-'a/i'egtyz társadalom,” — java­
solta egy nálunk jfs nagy visszhangot 
keltő cikkében Alekszandr Bojgusev. 
Különösen élénk vita alakult ki az 
elmúlt két hónap alatt abban a kér­
désben, hogy épüljön-e toronyszálló 
a Margitszigetre?

A margitszigeti torony szálló ügyé­
ben az illetékesek, kellő körültekin­
tés után meghozzák majd a döntést. 
Választ kapunk arra a kérdésre is, 
hogy szükségszerű-e az építkezés to­
ronyjellege vagy alacsonyabb szintű 
szálloda is megfelel az igényeknek.

A magunk részéről természetesen 
nem kívánunk az ügy intézésének 
érdemi részhez kapcsolódni, csu­
pán egy olyan fantáziatervet köz­
lünk „társadalmi javaslatként”, 
mely fiatal építészmérnökökkel tör­
tént beszélgetés alapján körvonala­
zódott. Nem közvetlenül megvalósít­
ható reális alapokon indultunk el, s 
csupán a fantázia szárnyalása veze­
tett egy olyan helyen, mely a szak­
emberek javaslatában is szerepel.

Az általunk elképzelt Hotel Hori­
zont a Gellérthegyen épülhetne fel, 
gyógyfürdő és luxusszálló lenne, 
mely a budai hegyek évezredek óta 
ismert és kedvelt termálvizét hasz­
nálná fél a -közös medencékben és 
ez csorogna az egyéni lakosztályok 
fürdőszobáinak csapjaiból is. Az 
épület harmonikusan illeszkedne a 
városképbe és a Citadella várfala és 
a Várhegy évszázados épülettömbje 
között a XX. század építészetét je l­
képezné a jövő nemzedékeinek.

A z  épület különlegessége lehetne 
a felső emeleteken elhelyezésre ke­
rülő lakosztályok és egy különleges 
berendezésű luxusétterem. A szállo­
dai szobák ablakából és az étterem­
ből változatos kép tárulna a szemlé­
lődök elé, mert ez az épületrész né­
hány óra alatt megfordulna a tenge­
lye körül. A  vendégek a gyógyító 
termálfürdő és a csodálatos, panorá­
ma felejthetetlen élményével távoz­
hatnának a forgó tetejű Hotel Ho­
rizontból.

Ma még csak a fantázia birodal­
mába tartozik a terv, de ki tudja, 
talán egyszer valóra válhat.
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